

# «ЗРЕНИЕ, КАК У ОРЛА»

Семен Номоконов впервые взял в руки винтовку в 7 лет. Тунгус, настоящий сибиряк, охотник. Когда он попал снайпером на фронт, его никто не воспринимал всерьез. Говорили, что по-русски он понимает только команду «на обед!».

Но уже к концу Великой Отечественной на его счету было 367 убитых фашистов. Этот сибирский снайпер прошёл всю войну и скончался в возрасте 72 лет. И, что удивительно, до конца дней имел зрение, как у орла!

И для кого не секрет, что с годами наши глаза начинают видеть всё хуже и хуже. Но недавно учёные выяснили, что болезни глаз возникают вовсе не от старости.

## ВОЗРАСТ ТУТ НИ ПРИ ЧЕМ

Невероятно, но «пожилые» болезни глаз (катаракта, глаукома, дистрофия сетчатки и др.) часто на самом деле не связаны с возрастом. Как так?

Всё дело в кровообращении и питании клеток глаз. Когда оно нарушено, а питания клеток недостаточно – начинаются проблемы со зрением. Снижается острота, появляются замутнения, черные точки перед глазами и т.д. Понимаете, возраст тут совершенно ни при чем!

Получается, если наладить кровоснабжение и питание можно (полностью или частично) восстановить зрение? И видеть отлично хоть в 90 лет? Абсолютно верно! Но что для этого нужно?

Можно попробовать делать гимнастику для глаз. Только результата придется ждать очень долго (полгода – минимум, и то при строго регулярных занятиях). Но помочь она может только на начальном этапе. К сожалению, в запущенных случаях гимнастика бессильна. Что же тогда?

Капли для глаз, уколы, глазные мази... Да, врачи всё это используют в своём арсенале для лечения глаз. Но лишь для снятия воспалений. Восстановить кровообращение, увы, ни один из этих способов не может.

Как вы уже поняли, глаза человека – это действительно очень сложный и чувствительный орган, и подходить к их лечению нужно грамотно и бережно. Этот принцип хорошо известен учёным из Москвы, которые смогли решить проблему тысяч людей с

плохим зрением. А всё потому, что они создали уникальные лечебные очки для коррекции зрения «Радуга прозрения».

## ТО, ЧЕГО МЫ ВСЕ ТАК ДОЛГО ЖДАЛИ

Наконец-то свершилось то, чего мы все так долго ждали. Появился по-настоящему действенный аппарат (да, «Радуга прозрения» – это не просто очки, а целый аппарат!) для лечения глаз.

«Радуга прозрения» – это, прежде всего, медицинское изделие, которое одобрено Росздравнадзором и прошло клинические испытания. Да не где-то, а на кафедре офтальмологии педиатрического факультета ГБОУ ВПО «Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова»! Это, как вы понимаете, о многом говорит!

Аппарат уже успешно применяется в офтальмологических отделениях больниц и клиник. Благодаря простой и легкой конструкции «Радугу прозрения» можно использовать и дома тоже.

Уверены, многие люди с восторгом сейчас читают эти строки! Ведь, согласитесь, лишиться зрения – это страшная потеря, как для самого человека, так и для его родных.

Почему аппарат называется «Радуга прозрения»? Да потому, что он воздействует на радужку глаз, причем сразу тремя световыми спектрами, с разной длиной волны. Такая терапия оказывает практически мгновенный оздоровительный эффект. Посмотрите сами:

### Синее излучение

С годами хрусталик становится более плотным и приобретает желтоватый оттенок. Другими словами, вашим глазам не хватает синего спектра.

Однако синий свет играет важную роль в поддержании высокой остроты зрения в сумеречное время, а также в условиях плохой освещенности. Представляете, видеть во тьме так же ясно, как днем?! Этим и молодые не могут похвастаться. А вы сможете!

### Красное излучение

Красный свет работает, производя биохимический эффект в клетках, который укрепляет митохондрии («энергетические станции» наших клеток). Благодаря большому количеству энергии клетки начинают функционировать более эффективно, омолаживаться и восстанавливать повреждения. Вы понимаете? Выражение «вернуть время вспять» – больше не миф!

С помощью красного света аппарата ваши глаза станут моложе. Повреждения, которые мешали вам видеть, могут восстановиться. Да что говорить, даже сам взгляд станет другим! Вы забудете, что давно уже на пенсии. Вашим глазам снова не больше 30!

### Зелёное излучение

Он помогает расслабить напряженные мышцы глаз. Успокаивает, снимает спазмы, вызванные нервным перенапряжением. Передозировки этим цветом не бывает!

Особенно зелёный свет полезен при глаукоме, близорукости, болезнях сетчатки и зрительного нерва. Он улучшает микроциркуляцию крови и других жидкостей в тканях глаза, состояние и тонус капилляров и сосудов, а также положительно влияет на состояние нервных волокон глаза.

Шаг за шагом, делая процедуры, вы начнете потихоньку возвращать себе радость прозрения. Вы удивитесь, как уже очень скоро начнете видеть то, чего раньше просто не могли разглядеть. Поверьте, это ощущение невозможно описать на бумаге. Его обязательно нужно прочувствовать лично!

## КАК ВЕРНУТЬ ЗРЕНИЕ ЗА 3 МИНУТЫ?

Как вернуть зрение за 3 минуты? Многие спросят: «Разве такое вообще возможно?» Конечно! Тысячи людей

уже сделали это! Теперь ваша очередь.

Всего-то нужно надеть аппарат, который сделан в форме очков, и нажать кнопку. Просто? Справится каждый! И вы тоже.

Достаточно проводить процедуру один раз в день по 1-3 минуты, и результат не заставит себя ждать.

Благодаря правильно подобранному по цвету, силе и длительности световым вспышкам ваш зрачок будет сокращаться и расширяться. Это значит, что круговые мышцы глаза начнут наконец-то работать, как насос, перекачивая кровь и глазные жидкости. Усилится кровообращение, активизируется лимфодренаж, улучшится микроциркуляция в сетчатке и прочих тканях глаза. И все это за 3 минуты, представляете?!

Как вы помните, именно нарушение кровообращения – главная причина всех бед! Для людей с «синдромом сухого глаза» (а им страдают 60 % населения планеты!) это особенно актуально!

При каких ещё заболеваниях аппарат «Радуга прозрения» может помочь?

## ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Что отличает аппарат «Радуга прозрения» от других? У него очень широкий спектр применения и практически нет противопоказаний.

Его можно использовать для профилактики. Например, людям, которые подолгу работают за компьютером. Но чаще всего «Радугу прозрения» используют для лечения заболеваний глаз. Вот некоторые из них:

- глаукома;
- катаракта;
- дистрофия сетчатки;
- возрастная дальнозоркость;
- атрофия зрительного нерва;
- астигматизм;
- миопия (в т. ч. прогрессирующая);
- косоглазие.

## КАКИЕ ЕЩЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ МОГУТ ПРИВЕСТИ К СЛЕПОТЕ?

Есть болезни, на первый взгляд не связанные с глазами, которые, тем не менее,



Найдена новая методика восстановления зрения в домашних условиях

могут привести к слепоте, если вовремя не начать профилактику заболеваний глаз.

И первым в списке, как вы думаете, что? Диабет! Возможно, вы не знали, но при диабете нарушается прочность сосудов организма и происходят кровоизлияния. Также возможны отеки роговой оболочки и даже отслойка сетчатки, а при отсутствии своевременной медицинской помощи все это приводит к слепоте. И теперь ответьте те, кто боится диабета, проводите ли вы профилактику?

Гипертония тоже негативно влияет на сосуды глазного дна. Для этой болезни характерно снижение остроты зрения, а в некоторых случаях — цветовосприятия.

В это сложно поверить, и мало кто связывает плохое зрение с этой проблемой, но даже обычный кариес может стать потерей зрения, если разовьется в более патологический процесс в ротовой полости. Доказано, например, что стоматологические инфекции провоцируют воспалительные процессы, такие как абсцесс глазницы, тромбозы вен сетчатки, невриты зрительного нерва и др.

Заболевания глаз могут возникать и на фоне общих заболеваний организма. И потом для того, чтобы спасти зрение, врачи делают все возможное!

Так зачем же запускать, когда есть такой замечательный и эффективный аппарат для лечения и профилактики заболеваний глаз «Радуга прозрения»?

Дома, в привычной обстановке, всего за 3 минуты вы сможете избавиться от множества проблем со зрением. И заметьте, по низкой цене!

Потерять ногу или руку – это страшно, но жить можно. А вот при потере зрения вы становитесь беспомощным, неспособным позаботиться о себе самостоятельно, отрезанным от внешнего мира. Зачем подвергать себя этому испытанию?

Просто позвоните по номеру: 8-800-333-95-42 и верните себе ясное зрение. Пока ещё можно всё исправить! Ваше будущее сейчас в ваших руках! Не упустите свой шанс!

**ЗАКАЗЫВАЙТЕ  
«РАДУГА ПРОЗРЕНИЯ»  
по телефону  
горячей линии:**

**8-800-333-95-42**

433507, г. Дмитровград, а/я 476

В письме укажите свой номер телефона

[www.prodex.ru](http://www.prodex.ru)

**РЕКОМЕНДУЕМ**  
для усиления эффекта  
**ВИЖН БИОНОРМУЛА**  
УЗНАЙТЕ У ОПЕРАТОРА, КАК ПОЛУЧИТЬ  
СРЕДСТВО ДЛЯ ВАШЕГО ЗРЕНИЯ  
В ПОДАРОК!  
БАД, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ

ИП Епифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 306732025900051. Аппарат светодиодный офтальмологический «Радуга прозрения» по ТУ 9444-001-78551706-2011. Рег. уд. ФСР 2008/03904. Доставка АО «Почта России» или курьером до двери. Результаты могут отличаться. \*Акция действует с 02.05.2023 г. по 02.06.2023 г. Информацию об организаторе такого мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у оператора. Оплата при получении. Стоимость доставки уточняйте у оператора. Реклама.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ